

21.10.2016 - 15:26 Uhr

Expomobilia fonde une société-fille à Shanghai



Effretikon/Shanghai (ots) -

L'entrepreneur général de la construction temporaire et individuelle pour les stands et pavillons d'exposition et l'événementiel, basé à Effretikon près de Zurich, élargit son activité et sa portée géographique à l'Asie, avec un site à Shanghai. A partir du 21 octobre 2016, Expomobilia AG ouvre en effet sa société-fille à 100% «Expomobilia Shanghai Ltd.». «Nos spécialistes sont déjà actifs en Chine pour nos clients depuis plus de 10 ans», déclare Florian Faber, Managing Director de Expomobilia AG. «Avec notre investissement dans ce marché fort, le nouveau site au coeur de Shanghai et notre équipe locale, Expomobilia peut développer davantage les relations professionnelles existantes et répondre encore mieux aux exigences au niveau régional de notre clientèle nationale et internationale».

Sous la direction de Yvonne Chen Neddo, Regional Director Asia, la société-fille d'Expomobilia va commencer son activité avec une équipe de chefs de projets aguerris dans le domaine de la construction de stands comme des pavillons et disposant de compétences techniques.

Forte de plus de 40 ans d'expérience dans le domaine des bâtiments temporaires et individuels, Expomobilia AG, sise à Effretikon-Zurich, s'est établie comme entrepreneur général actif au niveau mondial pour la construction de stands et de pavillons d'exposition, ainsi que de bâtiments pour l'événementiel. Intégrée dans MCH Group SA en tant que société-fille indépendante depuis 2007, elle compte quelque 90 collaborateurs.

Pour de plus amples informations (lien): http://www.expomobilia.com/fr-CH/News/News-2016.aspx

Contact:

Expomobilia AG Irene Graven-Koller +41 52 354 74 48 igraven@expomobilia.com www.expomobilia.com

Medieninhalte



Sure place, de gauche à droite: Yvonne Chen Neddo, Regional Director Asia Expomobilia AG; Jean-Marc Devaud, CEO Live Marketing Solutions; Marine Hamou, Managing Director MCH Global AG; Florian Faber, Managing Director Expomobilia AG / Texte complémentaire par ots et sur www.presseportal.ch/fr/nr/100017100 / L'utilisation de cette image est pour des buts redactionnels gratuite. Publication sous indication de source: "obs/Expomobilia AG"

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/fr/pm/100017100/100794553 abgerufen werden.